

БИЗНЕС МИСИЯ НА РУСКИ ПРЕДПРИЯТИЯ В БЪЛГАРИЯ, 26 - 30.09.2016 г.

	Наименование на компанията	Основна дейност	Търсено сътрудничество
Република Башкортостан			
1	Търговско-промишлена палата на Република Башкортостан	Неправителствена бизнес организация	Установяване на контакт с български предприятия и неправителствени бизнес организации
2	Ски и сноуборд федерация на Република Башкортостан, РФ Federation of skiing and snowboarding (Republic of Bashkortostan)	Организиране и провеждане на ски и сноуборд състезания и мероприятия.	Контакт с представители на Българската ски федерация за организиране на тренировъчни сборове и участие в състезания. Представители на български хотели и комплекси. Български производители на ски и сноуборд оборудване.
3	ООО "КатеринаТур" LLC "KaterinaTour"	Туризм	Български туроператори и турагенции.
4	Туристическая компания «Маира» Travel company "Maira"	Туризм. Компанията обмисля включването и популяризиране на България в Република Башкортостан, като туристическа дестинация в своята дейност.	Среща и обсъждане на потенциално сътрудничество с български туроператори и турагенции, представители на местната власт (общини, кметства и тн.), както и представители на Министерство на туризма на Р България.
Брянска област			
5	ООО «Экокремний» «EcoKremniy», Ltd	Производство на висококачествен синтетически диоксид (аморфен силициев диоксид). Продукцията на компанията се произвежда под търговската марка Ковелос. Висококачествения синтетически диоксид се използва като компонент за зъбните паста, препаратите за почистване на кожата и други козметични продукти. Продуктите на компанията се предлагат и като суровина.	Български козметически и медицински компании интересувани се продуктите на компанията. Български компании от сектора на химическата индустрия.
Калужска област			
6	ООО «ЭКО-ИНДУСТРИЯ» LLC "ECO-INDUSTRY"	Системи за управление на промишлените и потребителските отпадъци: - Аутсорсинг на отпадъците I-IV клас на опасност, както и за медицинските и биологичните отпадъци; - еко системи за управление на отпадъците	Установяване на контакт с потенциални партньори, заинтересовани от услугите, предоставяни от компанията - индустриални предприятия, заводи, цехове, болници и медицински центрове и тн.

Красноярски край			
7	<p>ООО «КрасПлэй»</p> <p>LLC «KrasPlay»</p>	Компанията се специализира в строителство и експлоатация на развлекателни паркове и съоръжения. Друга дейност на фирмата е строителство на жилищни сгради, производство на материали за цветната и черната металургия.	Установяване на контакт и разглеждане на общи проекти с български компании в сектора строителство, в това число и жилищното строителство. Среща с финансови организации с цел проучване на условия и ситуацията в България
8	<p>ООО комплексное лесохозяйственное предприятие «КЛП Крона»</p> <p>LLC, integrated forestry company "Krona"</p>	Руска компания, занимаваща се в сферата на продажбата на дървесина от иглолистни и широколистни дървета. Компанията работи в тази сфера от повече от 10 години. Наличие на собствена ресурсна база. Наличие на проекти за строителство на дървени конструкции за къщи, сауни и руски бани.	Установяване на контакт с български предприятия-търговци или вносители на дървесина. Проекти в сферата на строителството с дървесина, еко туризъм и други.
9	<p>ООО, научно- производственное объединение "ВипСервис"</p> <p>"VipService" Ltd., Scientific- Production Association</p>	Руска компания, занимаваща се в сферата на продажбата на дървесина от иглолистни и широколистни дървета.	Установяване на контакт с български предприятия-търговци или вносители на дървесина.
Новгородска област			
10	<p>ООО «Эко Трейд»</p> <p>LLC "Eko Trade"</p>	Производство на сапропел (отложения на дъното на застояли води) и органични торове на базата на сапропела.	Български компании в сектора земеделие и селско стопанство, химическа индустрия и др.
11	<p>ООО "ПЕСТОВОЭКСПОРТЛЕС"</p> <p>LLC "PESTOVOEXPORTLES"</p>	Производство на домокомплекти (дървени конструкции за къщи), комплекти за руска баня и сауна по руска технология на обработка на дървесината. Експорт на дървесина.	Търговци и вносители на дървесина. Представители на сектора хотелиарство. Реализиране на съвместни проекти за екотуризъм и селски туризъм.
12	<p>ООО "НовБиоПром"</p> <p>"NovBioProm" Ltd.</p>	Производство на органически органическо-минерални торове, в това число и на основаната на езерен сапропел (отложения на дъното на застояли води)	Български компании в сектора земеделие и селско стопанство, винопроизводители и др.
Омска област			
13	<p>ООО «Атторней»</p> <p>Attorney, Ltd</p>	Търговия с дървесина и материали за мебелната промишленост. Друга дейност на компанията е строителство и недвижими имоти.	Български търговци на дървесина, мебелни компании и фабрики. Български строителни компании и агенции за недвижими имоти. Установяване на контакт с ГЛАВБОЛГАРСТРОЙ

14	ООО «Биомедсервис» BIOMEDSERVIS, Ltd	Компанията работи на фармацевтичния пазар в Омска област, РФ от понеже от 20 години. Компанията се специализира върху производството и продажбата на медикаменти за лечение на имунодефицитни състояния, хронически вирусни инфекции, дасбактериози и др. Важно място в портфолиото на компанията имат ваксините, имуноглобина, интерфероните и други имунобиологически препарати.	Български компании, заинтересовани от сътрудничество и търговци на фармацевтични продукти. Представители на аптеки и дрогерии. Търговци и вносители на медицински продукти.
15	ООО «Внешторгресурс» VNESHTORGRESURS, Ltd	Руска компания официален представител и експортен пилър за над десет руски и чуждестранни завода - производители на нефтохимически продукти. Компанията предлага следните продукти: - Химическа и нефтохимическа продукция руско и чуждестранно производство; - Индустриални масла, смазки, емулсии; - Инхибитори на корозията, деемулгиращи агенти, реагенти; - Колоидно-графитни продукти и смазочни материали, хромитна боя; - Йонообменна смола КУ-2-8 катион, йонообменници, полиакриламид; - Промислени химикали, перилни препарати и дезинфектанти от компанията "Технология чистоты" АО за всички отрасли: хранително-вкусовата промишленост, машиностроене и др.;	1. Вносители и търговци на нефтохимически продукти, суровини, препарати за почистване и всички други продукти изброени в информацията за компанията. 2. Български предприятия от сектора ХВП и машиностроене
Рязанска област			
16	ООО "Пищекомбинат "БЕЛЬКОВСКИЙ"	Руска компания от рязанска област, специализирана на преработката на зеленчуци и плодове и производството на консервни продукти от тях, както и на месни ковсерви.	Обмен (закупуване на патент за ползване) на технологии с български предприятия от консервната промишленост. Български предприятия-производители на машини за хранително-вкусовата промишленост. Български производители на консерви, които искат да експортират своята продукция в РФ. Закупуване на суровини - плодове и зеленчуци и др.